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nin basamak degeri en dustk olan-

dan baslayarak en yiiksek olana Yukaridaki kartlarin 6n yGzinde

dogru sira ile kuttkleri kesiyor. Buna Ucer, arka yliztinde ise dérder rit-
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robotun icine iki rakam yazilabiliyor.

Robot bu iki rakamla en biytk ik
3. Sinifi stslemek icin Agtoc 9, Sema

basamakli sayy: olusturup en yakin

EC.@Q.SI@ Derin bir duzineden 2 onluga yuvarliyor. Buna gére ekrana
fazla balon getirmistir. Buna gére 7 ve 5 rakamlarini yazdigimizda
sUs icin kac bolan getirilmistir? hangi sayys elde ederiz? .
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Ayaz ve Cerenin topladigi elmalar i: h
en yakin onluga yuvarlanip gérsel- e
lerin altina yazilmistir. Buna goére
ikisinin topladigi elmalarin saysi en Sema hedef tahtasina Uc atis yap-
fazla kac olabilir? mis ve isabet ettirdigi saylari topla-
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Yukaridaki rakamlar birer kez kul-
lanilarak ki basamakli iki sayr olus-
turulacaktir. Buna gére olusturu-

Ciftdl Cengiz cumartesi ve pazar lan saylarin toplami en az kagtir?
gunleri bahcesine fidan dikmeyi plan- = C"dzbr# .
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pazar gund ise 27 fidan dikmey eh Lo Pyt L 42
hedeflemistir. Ancak ciftci, hedefinden f’@%ﬁ/ﬁ ) #____#:-r___j ) N
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Buna gére ciftci kac fidan dikmistir?
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12. Bir otobuste 19 yoleu vardir. Oto- )

buse birinci durakta 14, ikinci du-
rakta 17 yolcu binmistir. Buna gére
otobusteki yolcu saysi kagtir?

15, Murat sekiz saysindan baslayarak

ileriye dorder ritmik sayma yap-
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S (6zUm: saynin 2 deste fazlasi kagtir?
D‘la'o';) 1. J\..(.‘a k 2 . aullg : ‘ r/_‘.?z‘:t,).——-
419 - {L + 19 EC oo
(I, i i [ ,,,ﬂ,f. ,ozgm. N - e o | 132
56 = o] il o] B [a¥ [ fo i?——%i—-



